

尖嘴“怪鸟”，原是罕见大麻鳉

据统计，20世纪末亚洲仅有258只，属濒危物种



□记者 邓超 通讯员 王雷 文/图

尖嘴、小眼、麻黄色，冷不丁还会伸长脖子叨人一口——11月1日，家住偃师市高龙镇郭屯村的闫丽霞在田里干活时，捡到一只奇怪的大鸟。村民们以前没见过这种鸟，都围上来瞧稀罕。

昨日，记者与偃师市林业局林政科的工作人员一起，到闫丽霞家一探究竟。这只大鸟的羽毛上布满咖啡色斑纹，双翅展开后约90厘米(左图)，身上没有伤痕。见这么多人围观，它伸着脖子，眼中充满畏惧。

闫丽霞说，前天，她把这只不知名的大鸟带回家后，给它喂过馒头、肉、菜，可它一口都不吃。因为不了解它的脾气，闫丽霞给它喂食时，手还被它狠狠地叨了一口。

随后，林政科的工作人员将这只大鸟带回偃师市林业局，并与洛阳市林业局的有关专家取得了联系。

在查阅相关资料详加辨认后，林政科的工作人员大吃一惊：“原来，这是一只罕见的稀有野生鸟，学名为‘大麻鳉(jī ān)’！”

据介绍，大麻鳉俗称大水骆驼、蒲鸡、水母鸡、大麻鹭等，属鹭科，主要分布在欧亚大陆及非洲北部。大麻鳉的种群数量原来较为丰富，上世纪六七十年代，是我国长白山丘陵地带的常见鸟类。由于近年来，农田开发、环境遭破坏，大麻鳉数量明显下降。国际水禽研究组织的“亚洲隆冬水鸟调查”结果显示，1992年，大麻鳉在亚洲仅有258只，被列入世界自然保护联盟的《濒危物种红色名录》，我国也将列入野生动物保护名录。

昨日下午，确认这只大麻鳉健康状况良好后，偃师市林业局工作人员在洛河湿地将其放归大自然。

“放心早餐”小篷车开进县城

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 李霖媛

本报讯 近日，每天早晨6点，汝阳县城一些橘黄色的小篷车都会引来不少顾客。据了解，这些小篷车就是该县首批“政府放心早餐”销售点。

汝阳县的所有“放心早餐”，均由我市全福公司集中生产、统一配送，采用固定门店、快餐亭与早餐车相结合的方式，在客流量大的路口销售。

汝阳县第一批“放心早餐”网点，14个设在县城内，2个设在工业区。配送的早餐包括包子、面包、粥类等，共有20多个品种。

据了解，“放心早餐”的实施不仅让该县群众吃上了营养丰富、安全卫生、方便快捷的早餐，还新增就业岗位40个至80个。预计今年年底，该县将设置“放心早餐”经营网点20个。

据悉，该县“放心早餐”工作人员上岗前，都在全福公司进行了专业培训。

大学生村官温向阳全国“村长”论坛获奖

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 程俊杰

近日，汝阳县王坪乡大庄村大学生村官温向阳作为大学生村官代表，应邀参加在山东省临沂市举办的第十一届全国“村长”论坛。

据悉，温向阳是我省唯一一名出席的大学生村官代表。

会议举行期间，温向阳提交的“关于村庄信息化建设的建议案”荣获“全国优秀奖”，“村长”论坛将建议案进行汇编后，将呈送给全国人大代表和国务院参事。

据介绍，一年一度的全国“村长”论坛被称为中国“村长”的“奥林匹克”盛会。本届全国“村长”论坛，共有来自全国各省、自治区、直辖市的1300多名村官参加。

伊川 鸦岭四中近百名学生喜迁“新居”

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 赵怡

本报讯 近日，伊川县鸦岭乡第四初级中学(简称鸦岭四中)师生公寓、餐厅综合楼建成投用，该校近百名寄宿学生喜迁“新居”，搬进校内宿舍。

据介绍，伊川县鸦岭乡第四初级中学位于该乡韩洼村西南隅，始建于1965年，学生来自周边10多个村子。该校是伊川县教育局定点初中，现有7个教学

班、300多名学生，其中寄宿学生86人。该校由于不具备住宿条件，寄宿学生不得不散居在村民家中或租赁农家房屋住宿，给学校管理带来了不便。

去年，韩洼村两委多方引资140余万元，修建了一座建筑面积达1400平方米的二层学生公寓、餐厅综合楼，不仅让寄宿学生住进了明亮洁净的宿舍，也解决了该校师生的吃饭问题。据了解，综合楼建成后，该村部分村民和附近企业家捐赠10余万元完善了综合楼的配套设施。

首座220千伏变电站投入运行

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 张涛 赵怡

本报讯 近日，伊川县220千伏百川变电站正式投入运行，这也是该县首座220千伏变电站。

据了解，伊川县220千伏百川变电站是我市“十二五”开局之年投运的首个220千伏输变电工程，该站位于伊川县白

沙乡范村，总投资9075万元，于2010年10月开工建设。

据介绍，百川变电站是我市第17座220千伏变电站，它的投运将满足伊川产业集聚区和伊川东部地区的用电需求，提高该县东南部电网供电可靠性，完善我市220千伏变电站布局，有助于满足该县居民冬季用电需求。

33年坚持专注品质 中国洗衣机行业开启“小天鹅模式”

33年坚持专注品质 中国洗衣机行业开启“小天鹅模式”

10月26日，一场家电行业最具规模的“寻找老用户”活动在全国各地拉开帷幕。国内洗衣机巨头小天鹅以28个重点省会城市为代表，全国同步召开“三十三年见证品质传奇——小天鹅洗衣机百万重金寻找老用户”的新闻发布会，宣布即日起2个月内将在全国范围内耗资500万元寻找小天鹅洗衣机老用户，让老用户分享小天鹅洗衣机33年以来的成长硕果，一起见证民族品牌小天鹅33年以来坚守的品质传奇。

33年大浪淘沙：小天鹅洗衣机开创中国家电“小天鹅模式”

时光回到上个世纪90年代，中国洗衣机行业还保持在“北有白菊，南有水仙”两朵奇葩的阶段。而现在，他们显然被时代淹没在历史的长河里。在国家信息中心主办的首届中国洗衣

机行业高峰论坛上，一项数据引起了行业的高度关注：2007年洗衣机行业的品牌淘汰率占据所有洗衣机品牌的40.86%，也就意味着有近一半的洗衣机品牌淘汰出局。数据还显示，从上个世纪90年代中后期开始，中国有竞争力的洗衣机品牌从80个减少至7个。

在家电分析人士洪士斌看来，未来行业竞争会更加激烈，品牌集中度将持续升高。“幸运的是，仍有不少国内洗衣机企业掌握着行业的话语权和主导权”。其中，小天鹅是不得不提及的一家民族企业。从1978年生产我国第一台全自动洗衣机起到今天以首创自动投放洗涤剂



技术傲视群雄，小天鹅以专业和品质立命，开创了“中国洗衣机行业的小天鹅模式”。

33年专注品质：小天鹅洗衣机解密“达芬奇密码”

在感叹小天鹅洗衣机33年东方不败之余，我们也会思考小天鹅成功的“达芬奇密码”是什么？

在小天鹅空冰洗洛阳总经理刘磊看来，小天鹅洗衣机能够33年不断超越自我，成为最受消费者欢迎的洗衣机品牌之一，源自小天鹅洗衣机33年坚持专注品质。

在小天鹅洗衣机的编年史中，我们清晰地看到了一个企业33年专注品质的发展轨迹。1978年推出中国首台全自动洗衣机、1992年

首次实现洗衣机连续5000次无故障运行、1993年首次开展小天鹅质量与服务万里行活动、1995年首获“全国质量效益型企业”称号、2000年小天鹅荣获全国质量管理先进企业荣誉、2001年首批全系列产品荣获首批国家免检产品和中国名牌产品、2010年国内首台自动投放洗涤剂洗衣机上市、2011年率先通过英国“Intertek 绿叶标志”认证，并连续多年保持着国内洗衣机市场销售第一的行业地位。

刘总表示，要想保证产品品质，首先要保证真材实料，然后是真精工，最后是全程监控。据了解，小天鹅洗衣机全新产品投入生产前，需经历88道测试项目，严格按照测试标准，用科学的测试方法保证产品品质、性能与寿命等。产品生产时，每道工序至少要经过“自检+互检+专检”三道检测才能下线，力求品质最优、性能最好、寿命最长久。

(美文)